









Dr. Steinvender Ottó, Klagenfurt Dobornig József Farkas (német néppárt). St. Veit: Grazhofer Antal (német néppárt). Pilsen: A kereskedelmi kamarában Hajek Miksa (ifjú esz). Prága: A kereskedelmi kamarában Bro-movsky József és Schmal Venczel (ifjú-esz). Görcz: A kereskedelmi kamarában Lussini Alfréd (olasz). Bruck a Lajtha mellett: A pótválasztás Huber Ferenc (ke-rezesny sziocialista) választást dr. Reichenberg: (Kereskedelmi és parkamárka) Dr. Urán Károly és Siegmund Adolfot mindkettőt német baloldari párt. Bud-pest: Kereskedelmi és parkamárka: Bródy József (ifjú esz). Toppán: A Toppán városával együtt va-lóság tróppán kereskedelmi és parkamárka me leté-ve került a választást. Így tehát Hoffmann Ferenc tár- megválasztottak tekinthető. Eger: Kereskedelmi és parkamárka: Holst in F. A. (német néppárt). Pa-rens: A rovinói kereskedelmi és parkamárka mai va-lasztásánál mind a 11 szavazatot a tegnap már az istiai városi körletben megválasztott Dr. Bartoli (olasz-szabadelvű) kapta.

A szerb trónbeszéd.

Nis, jan. 12. A trónbeszédben, melylyel Sándor király a skupstina előszaki megnyitotta, a király első sorban felemlíti házasságát azzal a nővel, a ki békét és boldogságot hozott a királyi házba. Örömmel adhatja hírül ma, hogy a szövetségiül nem maradt el az áldás, hogy a királyné áldott állapotban van. Egyséjűleg a király a népképviselét előtt legelőször kö-zömetét fejezi ki azért a készségről, melylyel az ország azért, midőn őt a király régi szép szerb szokás szerint az esketésé tanu tisztére fölkeríté, ezt elvállalni kegyeskedett. A köcsönös rokonság köteleinek a megújításával az ország uralkodó nemcsak személyes szimpátiát tanúsította a ki-rályi ház iránt, hanem újabb bizonyítékot is adta annak, hogy az ő népe és a szerb nép közötti vérokonság továbbra is megbízható zálog marad.

A közönség köréből.

Dr. Kovács J. egyet. orvostudor

Hemoptia, új, kipróbált gyógymód. Kimaradhatatlan sűrű köpvevény, asztma, szív, vesé, gyomor, bel-és hólyagbetegségeknél, tüdő-, vér-és borbélybetegségeknél, vérszegénységben, krónikus vese-és elmebetegségeknél, Ezenre szék meg az új gyógyszer meg a leg-súlyosabb és leggyorsabb hatással. E gyógymód feltalálása és egredulni képviselője.

A közönség köréből.

Dr. Kovács J. egyet. orvostudor

Hemoptia, új, kipróbált gyógymód. Kimaradhatatlan sűrű köpvevény, asztma, szív, vesé, gyomor, bel-és hólyagbetegségeknél, tüdő-, vér-és borbélybetegségeknél, vérszegénységben, krónikus vese-és elmebetegségeknél, Ezenre szék meg az új gyógyszer meg a leg-súlyosabb és leggyorsabb hatással. E gyógymód feltalálása és egredulni képviselője.

A közönség köréből.

Dr. Kovács J. egyet. orvostudor

Hemoptia, új, kipróbált gyógymód. Kimaradhatatlan sűrű köpvevény, asztma, szív, vesé, gyomor, bel-és hólyagbetegségeknél, tüdő-, vér-és borbélybetegségeknél, vérszegénységben, krónikus vese-és elmebetegségeknél, Ezenre szék meg az új gyógyszer meg a leg-súlyosabb és leggyorsabb hatással. E gyógymód feltalálása és egredulni képviselője.

A közönség köréből.

Dr. Kovács J. egyet. orvostudor

London, jan. 12. A Standard jelentéi Sanghái-ból 10 kérést, hogy a császárt Singanfaban fogva tartják és nem menküthet Pekingbe.

London, jan. 12. A Daily Mail pétervári ér-tésülése szerint Uchtomskij herceg pekingsi ki-küldetése egy külön egyezség létesítése ügyében történt, a melynek tartalma a következő:

Oroszország lemond a hadiképtőlára való igényéről, ellenben Liaoting felszigeteket és Port-Arthurant, mely jelenleg 90 esztendőre van neki bérbeadva, örök időkre való bérbe vételét követeli.

A manduriai vasut, mely az eddigi meg-állapodás szerint 90 év múlva Kína királyság tulajdonába lett volna, Oroszország tulajdonába megy át.

Berlin, jan. 12. A Wolff-ügynökség jelentéi Pekingből: Japán az amerikai kormánytól aggá-lyokat hozott fel a diplomáciai tárgyalások szin-telyének áthelyezése ellen, utalván arra, hogy egy Kínában kívül tartandó értekezletre meg kellene hívni az őp most Kínában nélkülözhetetlen kínai államférfiakat. Továbbá feltétlenül szükséges volna egy ilyen értekezlet tárgyalásaihoz a kínai viszo-nyot olyan ismerete, mint a milyennel a hatal-maknak Kínában akreditált képviselői bírnak.

London, jan. 12. A Reuter-ügynökség jelentéi Shanghai-ból: A "China Gazette" jelentéi, hogy ha-mor olasz panazolus hajó a Samum óból előt nyílt tengeren át. A hírt hivatalosan meg nem erősítették meg. Kínai körökben híre jár, hogy Oroszország Samumtól északra egy állomást szándékozik szerezni.

New-York, jan. 12. Egy mai keleti pekingsi látvány szerint az udvar utasította a kínai meg-hatalmazottakat, hogy a közös jegyzéket ir-jak alá.

New-York, jan. 12. (Reuter.) Egy tegnapi keleti jelentés szerint Giers ottani orosz követ, midőn azt a hírt közölték vele, hogy Oroszország külön egyezményt igyekszik Kínával kötni, kijelentette, hogy ha így állana a dolog, akkor ő nem írta volna alá a hatalmak közös jegyzékét, bár lehetséges, hogy a mennyiben Manduriai úr tekintetbe, Oroszország és Kína külön egyezsre lépnek, mely nem ártóknak új szerződése, melyet Oroszország vagy más szövetséges hatalmak kö-töttek. Nem hiszi, hogy Oroszországnak szándéka volna Manduriant tényleg megtartani, de más-részt azt a véleményre, hogy lehetséges lesz Orosz-orzszágnak a vasutat határozott időre őriztetben tartani. Tagadja a követek állítását, hogy Orosz-ország megszerle szavát, midőn Tientsinre vonat-kozó konvencziót szerez; ellenkezőleg az a nézete, hogy Tientsin tényleg idegen város. Oroszország érezte szükségét annak, hogy kereskedelmi viszonyai érdekében egy bizonyos földterületet birtokba vegyen. Oroszország ebből a darab földből érte-kes birtokot fog csinálni, mely javára valik Orosz-orzszágnak és Kínának. Ezzel ő az ügyet nem tekinti területszerszének. Csing herceg és Li-Hung-Csang, mondja tovább a távirat, meg mindig var-jak a császári udvar utasításait. Mind a kettőnek az a véleménye, hogy most már bizonyos, hogy ezek az utasítások fel fogják hatalmálni őket, hogy azonnal aláírják a feltételeket. Csing kijelent-te, hogy még egy bizonyíték annak, hogy az udvar a jegyzék aláírását el fogja rendelni, abban talalható, hogy Csing herceg ki van jelölve arra, hog, Berlinbe menjen, hogy ott kifejezze a kínai kormány sajnalkozását báró Kettler meggyikola-lasá fölért.

London, jan. 12. A Standard jelentéi Sanghái-ból 10 kérést, hogy a császárt Singanfaban fogva tartják és nem menküthet Pekingbe.

London, jan. 12. A Daily Mail pétervári ér-tésülése szerint Uchtomskij herceg pekingsi ki-küldetése egy külön egyezség létesítése ügyében történt, a melynek tartalma a következő:

Oroszország lemond a hadiképtőlára való igényéről, ellenben Liaoting felszigeteket és Port-Arthurant, mely jelenleg 90 esztendőre van neki bérbeadva, örök időkre való bérbe vételét követeli.

A manduriai vasut, mely az eddigi meg-állapodás szerint 90 év múlva Kína királyság tulajdonába lett volna, Oroszország tulajdonába megy át.

Berlin, jan. 12. A Wolff-ügynökség jelentéi Pekingből: Japán az amerikai kormánytól aggá-lyokat hozott fel a diplomáciai tárgyalások szin-telyének áthelyezése ellen, utalván arra, hogy egy Kínában kívül tartandó értekezletre meg kellene hívni az őp most Kínában nélkülözhetetlen kínai államférfiakat. Továbbá feltétlenül szükséges volna egy ilyen értekezlet tárgyalásaihoz a kínai viszo-nyot olyan ismerete, mint a milyennel a hatal-maknak Kínában akreditált képviselői bírnak.

London, jan. 12. A Reuter-ügynökség jelentéi Shanghai-ból: A "China Gazette" jelentéi, hogy ha-mor olasz panazolus hajó a Samum óból előt nyílt tengeren át. A hírt hivatalosan meg nem erősítették meg. Kínai körökben híre jár, hogy Oroszország Samumtól északra egy állomást szándékozik szerezni.

New-York, jan. 12. Egy mai keleti pekingsi látvány szerint az udvar utasította a kínai meg-hatalmazottakat, hogy a közös jegyzéket ir-jak alá.

New-York, jan. 12. (Reuter.) Egy tegnapi keleti jelentés szerint Giers ottani orosz követ, midőn azt a hírt közölték vele, hogy Oroszország külön egyezményt igyekszik Kínával kötni, kijelentette, hogy ha így állana a dolog, akkor ő nem írta volna alá a hatalmak közös jegyzékét, bár lehetséges, hogy a mennyiben Manduriai úr tekintetbe, Oroszország és Kína külön egyezsre lépnek, mely nem ártóknak új szerződése, melyet Oroszország vagy más szövetséges hatalmak kö-töttek. Nem hiszi, hogy Oroszországnak szándéka volna Manduriant tényleg megtartani, de más-részt azt a véleményre, hogy lehetséges lesz Orosz-orzszágnak a vasutat határozott időre őriztetben tartani. Tagadja a követek állítását, hogy Orosz-ország megszerle szavát, midőn Tientsinre vonat-kozó konvencziót szerez; ellenkezőleg az a nézete, hogy Tientsin tényleg idegen város. Oroszország érezte szükségét annak, hogy kereskedelmi viszonyai érdekében egy bizonyos földterületet birtokba vegyen. Oroszország ebből a darab földből érte-kes birtokot fog csinálni, mely javára valik Orosz-orzszágnak és Kínának. Ezzel ő az ügyet nem tekinti területszerszének. Csing herceg és Li-Hung-Csang, mondja tovább a távirat, meg mindig var-jak a császári udvar utasításait. Mind a kettőnek az a véleménye, hogy most már bizonyos, hogy ezek az utasítások fel fogják hatalmálni őket, hogy azonnal aláírják a feltételeket. Csing kijelent-te, hogy még egy bizonyíték annak, hogy az udvar a jegyzék aláírását el fogja rendelni, abban talalható, hogy Csing herceg ki van jelölve arra, hog, Berlinbe menjen, hogy ott kifejezze a kínai kormány sajnalkozását báró Kettler meggyikola-lasá fölért.

London, jan. 12. A Standard jelentéi Sanghái-ból 10 kérést, hogy a császárt Singanfaban fogva tartják és nem menküthet Pekingbe.

London, jan. 12. A Daily Mail pétervári ér-tésülése szerint Uchtomskij herceg pekingsi ki-küldetése egy külön egyezség létesítése ügyében történt, a melynek tartalma a következő:

Oroszország lemond a hadiképtőlára való igényéről, ellenben Liaoting felszigeteket és Port-Arthurant, mely jelenleg 90 esztendőre van neki bérbeadva, örök időkre való bérbe vételét követeli.

A manduriai vasut, mely az eddigi meg-állapodás szerint 90 év múlva Kína királyság tulajdonába lett volna, Oroszország tulajdonába megy át.

Berlin, jan. 12. A Wolff-ügynökség jelentéi Pekingből: Japán az amerikai kormánytól aggá-lyokat hozott fel a diplomáciai tárgyalások szin-telyének áthelyezése ellen, utalván arra, hogy egy Kínában kívül tartandó értekezletre meg kellene hívni az őp most Kínában nélkülözhetetlen kínai államférfiakat. Továbbá feltétlenül szükséges volna egy ilyen értekezlet tárgyalásaihoz a kínai viszo-nyot olyan ismerete, mint a milyennel a hatal-maknak Kínában akreditált képviselői bírnak.

London, jan. 12. A Reuter-ügynökség jelentéi Shanghai-ból: A "China Gazette" jelentéi, hogy ha-mor olasz panazolus hajó a Samum óból előt nyílt tengeren át. A hírt hivatalosan meg nem erősítették meg. Kínai körökben híre jár, hogy Oroszország Samumtól északra egy állomást szándékozik szerezni.

New-York, jan. 12. Egy mai keleti pekingsi látvány szerint az udvar utasította a kínai meg-hatalmazottakat, hogy a közös jegyzéket ir-jak alá.

New-York, jan. 12. (Reuter.) Egy tegnapi keleti jelentés szerint Giers ottani orosz követ, midőn azt a hírt közölték vele, hogy Oroszország külön egyezményt igyekszik Kínával kötni, kijelentette, hogy ha így állana a dolog, akkor ő nem írta volna alá a hatalmak közös jegyzékét, bár lehetséges, hogy a mennyiben Manduriai úr tekintetbe, Oroszország és Kína külön egyezsre lépnek, mely nem ártóknak új szerződése, melyet Oroszország vagy más szövetséges hatalmak kö-töttek. Nem hiszi, hogy Oroszországnak szándéka volna Manduriant tényleg megtartani, de más-részt azt a véleményre, hogy lehetséges lesz Orosz-orzszágnak a vasutat határozott időre őriztetben tartani. Tagadja a követek állítását, hogy Orosz-ország megszerle szavát, midőn Tientsinre vonat-kozó konvencziót szerez; ellenkezőleg az a nézete, hogy Tientsin tényleg idegen város. Oroszország érezte szükségét annak, hogy kereskedelmi viszonyai érdekében egy bizonyos földterületet birtokba vegyen. Oroszország ebből a darab földből érte-kes birtokot fog csinálni, mely javára valik Orosz-orzszágnak és Kínának. Ezzel ő az ügyet nem tekinti területszerszének. Csing herceg és Li-Hung-Csang, mondja tovább a távirat, meg mindig var-jak a császári udvar utasításait. Mind a kettőnek az a véleménye, hogy most már bizonyos, hogy ezek az utasítások fel fogják hatalmálni őket, hogy azonnal aláírják a feltételeket. Csing kijelent-te, hogy még egy bizonyíték annak, hogy az udvar a jegyzék aláírását el fogja rendelni, abban talalható, hogy Csing herceg ki van jelölve arra, hog, Berlinbe menjen, hogy ott kifejezze a kínai kormány sajnalkozását báró Kettler meggyikola-lasá fölért.

London, jan. 12. A Standard jelentéi Sanghái-ból 10 kérést, hogy a császárt Singanfaban fogva tartják és nem menküthet Pekingbe.

London, jan. 12. A Daily Mail pétervári ér-tésülése szerint Uchtomskij herceg pekingsi ki-küldetése egy külön egyezség létesítése ügyében történt, a melynek tartalma a következő:

Oroszország lemond a hadiképtőlára való igényéről, ellenben Liaoting felszigeteket és Port-Arthurant, mely jelenleg 90 esztendőre van neki bérbeadva, örök időkre való bérbe vételét követeli.

A manduriai vasut, mely az eddigi meg-állapodás szerint 90 év múlva Kína királyság tulajdonába lett volna, Oroszország tulajdonába megy át.

Berlin, jan. 12. A Wolff-ügynökség jelentéi Pekingből: Japán az amerikai kormánytól aggá-lyokat hozott fel a diplomáciai tárgyalások szin-telyének áthelyezése ellen, utalván arra, hogy egy Kínában kívül tartandó értekezletre meg kellene hívni az őp most Kínában nélkülözhetetlen kínai államférfiakat. Továbbá feltétlenül szükséges volna egy ilyen értekezlet tárgyalásaihoz a kínai viszo-nyot olyan ismerete, mint a milyennel a hatal-maknak Kínában akreditált képviselői bírnak.

London, jan. 12. A Reuter-ügynökség jelentéi Shanghai-ból: A "China Gazette" jelentéi, hogy ha-mor olasz panazolus hajó a Samum óból előt nyílt tengeren át. A hírt hivatalosan meg nem erősítették meg. Kínai körökben híre jár, hogy Oroszország Samumtól északra egy állomást szándékozik szerezni.

New-York, jan. 12. Egy mai keleti pekingsi látvány szerint az udvar utasította a kínai meg-hatalmazottakat, hogy a közös jegyzéket ir-jak alá.

New-York, jan. 12. (Reuter.) Egy tegnapi keleti jelentés szerint Giers ottani orosz követ, midőn azt a hírt közölték vele, hogy Oroszország külön egyezményt igyekszik Kínával kötni, kijelentette, hogy ha így állana a dolog, akkor ő nem írta volna alá a hatalmak közös jegyzékét, bár lehetséges, hogy a mennyiben Manduriai úr tekintetbe, Oroszország és Kína külön egyezsre lépnek, mely nem ártóknak új szerződése, melyet Oroszország vagy más szövetséges hatalmak kö-töttek. Nem hiszi, hogy Oroszországnak szándéka volna Manduriant tényleg megtartani, de más-részt azt a véleményre, hogy lehetséges lesz Orosz-orzszágnak a vasutat határozott időre őriztetben tartani. Tagadja a követek állítását, hogy Orosz-ország megszerle szavát, midőn Tientsinre vonat-kozó konvencziót szerez; ellenkezőleg az a nézete, hogy Tientsin tényleg idegen város. Oroszország érezte szükségét annak, hogy kereskedelmi viszonyai érdekében egy bizonyos földterületet birtokba vegyen. Oroszország ebből a darab földből érte-kes birtokot fog csinálni, mely javára valik Orosz-orzszágnak és Kínának. Ezzel ő az ügyet nem tekinti területszerszének. Csing herceg és Li-Hung-Csang, mondja tovább a távirat, meg mindig var-jak a császári udvar utasításait. Mind a kettőnek az a véleménye, hogy most már bizonyos, hogy ezek az utasítások fel fogják hatalmálni őket, hogy azonnal aláírják a feltételeket. Csing kijelent-te, hogy még egy bizonyíték annak, hogy az udvar a jegyzék aláírását el fogja rendelni, abban talalható, hogy Csing herceg ki van jelölve arra, hog, Berlinbe menjen, hogy ott kifejezze a kínai kormány sajnalkozását báró Kettler meggyikola-lasá fölért.

London, jan. 12. A Standard jelentéi Sanghái-ból 10 kérést, hogy a császárt Singanfaban fogva tartják és nem menküthet Pekingbe.

London, jan. 12. A Daily Mail pétervári ér-tésülése szerint Uchtomskij herceg pekingsi ki-küldetése egy külön egyezség létesítése ügyében történt, a melynek tartalma a következő:

Oroszország lemond a hadiképtőlára való igényéről, ellenben Liaoting felszigeteket és Port-Arthurant, mely jelenleg 90 esztendőre van neki bérbeadva, örök időkre való bérbe vételét követeli.

A manduriai vasut, mely az eddigi meg-állapodás szerint 90 év múlva Kína királyság tulajdonába lett volna, Oroszország tulajdonába megy át.

Berlin, jan. 12. A Wolff-ügynökség jelentéi Pekingből: Japán az amerikai kormánytól aggá-lyokat hozott fel a diplomáciai tárgyalások szin-telyének áthelyezése ellen, utalván arra, hogy egy Kínában kívül tartandó értekezletre meg kellene hívni az őp most Kínában nélkülözhetetlen kínai államférfiakat. Továbbá feltétlenül szükséges volna egy ilyen értekezlet tárgyalásaihoz a kínai viszo-nyot olyan ismerete, mint a milyennel a hatal-maknak Kínában akreditált képviselői bírnak.

London, jan. 12. A Reuter-ügynökség jelentéi Shanghai-ból: A "China Gazette" jelentéi, hogy ha-mor olasz panazolus hajó a Samum óból előt nyílt tengeren át. A hírt hivatalosan meg nem erősítették meg. Kínai körökben híre jár, hogy Oroszország Samumtól északra egy állomást szándékozik szerezni.

New-York, jan. 12. Egy mai keleti pekingsi látvány szerint az udvar utasította a kínai meg-hatalmazottakat, hogy a közös jegyzéket ir-jak alá.

New-York, jan. 12. (Reuter.) Egy tegnapi keleti jelentés szerint Giers ottani orosz követ, midőn azt a hírt közölték vele, hogy Oroszország külön egyezményt igyekszik Kínával kötni, kijelentette, hogy ha így állana a dolog, akkor ő nem írta volna alá a hatalmak közös jegyzékét, bár lehetséges, hogy a mennyiben Manduriai úr tekintetbe, Oroszország és Kína külön egyezsre lépnek, mely nem ártóknak új szerződése, melyet Oroszország vagy más szövetséges hatalmak kö-töttek. Nem hiszi, hogy Oroszországnak szándéka volna Manduriant tényleg megtartani, de más-részt azt a véleményre, hogy lehetséges lesz Orosz-orzszágnak a vasutat határozott időre őriztetben tartani. Tagadja a követek állítását, hogy Orosz-ország megszerle szavát, midőn Tientsinre vonat-kozó konvencziót szerez; ellenkezőleg az a nézete, hogy Tientsin tényleg idegen város. Oroszország érezte szükségét annak, hogy kereskedelmi viszonyai érdekében egy bizonyos földterületet birtokba vegyen. Oroszország ebből a darab földből érte-kes birtokot fog csinálni, mely javára valik Orosz-orzszágnak és Kínának. Ezzel ő az ügyet nem tekinti területszerszének. Csing herceg és Li-Hung-Csang, mondja tovább a távirat, meg mindig var-jak a császári udvar utasításait. Mind a kettőnek az a véleménye, hogy most már bizonyos, hogy ezek az utasítások fel fogják hatalmálni őket, hogy azonnal aláírják a feltételeket. Csing kijelent-te, hogy még egy bizonyíték annak, hogy az udvar a jegyzék aláírását el fogja rendelni, abban talalható, hogy Csing herceg ki van jelölve arra, hog, Berlinbe menjen, hogy ott kifejezze a kínai kormány sajnalkozását báró Kettler meggyikola-lasá fölért.

London, jan. 12. A Standard jelentéi Sanghái-ból 10 kérést, hogy a császárt Singanfaban fogva tartják és nem menküthet Pekingbe.

London, jan. 12. A Daily Mail pétervári ér-tésülése szerint Uchtomskij herceg pekingsi ki-küldetése egy külön egyezség létesítése ügyében történt, a melynek tartalma a következő:

Oroszország lemond a hadiképtőlára való igényéről, ellenben Liaoting felszigeteket és Port-Arthurant, mely jelenleg 90 esztendőre van neki bérbeadva, örök időkre való bérbe vételét követeli.

A manduriai vasut, mely az eddigi meg-állapodás szerint 90 év múlva Kína királyság tulajdonába lett volna, Oroszország tulajdonába megy át.

Berlin, jan. 12. A Wolff-ügynökség jelentéi Pekingből: Japán az amerikai kormánytól aggá-lyokat hozott fel a diplomáciai tárgyalások szin-telyének áthelyezése ellen, utalván arra, hogy egy Kínában kívül tartandó értekezletre meg kellene hívni az őp most Kínában nélkülözhetetlen kínai államférfiakat. Továbbá feltétlenül szükséges volna egy ilyen értekezlet tárgyalásaihoz a kínai viszo-nyot olyan ismerete, mint a milyennel a hatal-maknak Kínában akreditált képviselői bírnak.

London, jan. 12. A Reuter-ügynökség jelentéi Shanghai-ból: A "China Gazette" jelentéi, hogy ha-mor olasz panazolus hajó a Samum óból előt nyílt tengeren át. A hírt hivatalosan meg nem erősítették meg. Kínai körökben híre jár, hogy Oroszország Samumtól északra egy állomást szándékozik szerezni.

New-York, jan. 12. Egy mai keleti pekingsi látvány szerint az udvar utasította a kínai meg-hatalmazottakat, hogy a közös jegyzéket ir-jak alá.

Most jelent meg

a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Főosztályár-saság kiadásában Budapest, VIII. Úllai-ut 18. sz.

A ki örökök bujdosott

és egyéb elbeszélések, füve 4 kor., dískötés-ben 6 korona.

A két ördög vára

és egyéb elbeszélések, füve 4 kor., dískötés-ben 6 korona.

Ettől Károly izmos telésége ebben a két kötetben új oldalról mutatkozik meg a ragyogó bámulatra az olvasót. Az "Utazás a Balaton körül" nemcsak a csodálatos természet, a csodálatos tájak, hanem a csodálatos emberek, a csodálatos történetek, a csodálatos élmények, a csodálatos érzelmek, a csodálatos gondolatok, a csodálatos cselekmények, a csodálatos szerepek, a csodálatos dialógusok, a csodálatos monológok, a csodálatos szövegek, a csodálatos stílus, a csodálatos nyelv, a csodálatos hangneme, a csodálatos ritmus, a csodálatos méter, a csodálatos rima, a csodálatos szóhasználat, a csodálatos képi világ, a csodálatos hangulat, a csodálatos atmoszféra, a csodálatos érzésvilág, a csodálatos gondolatvilág, a csodálatos érzésvilág, a csodálatos gondolatvilág, a csodálatos érzésvilág, a csodálatos gondolatvilág.

A ki örökök bujdosott

és egyéb elbeszélések, füve 4 kor., dískötés-ben 6 korona.

A két ördög vára

és egyéb elbeszélések, füve 4 kor., dískötés-ben 6 korona.

megrendelhetők az "Egyetértés" kiadóniva-talában, Budapest, Pappnövelde-utca 8. sz.

Előzetes jelentés.

Mitől a Kohn Heltman és fia cégétől, 1901. március 10. napján

VII. Károly-kör 26. sz. a.

KOCHI TESTVÉREK

férfi és gyermekruhák áruházát

Budapest, Károly-kör 26. sz. a.

IDEGENEK UTNUTATÓJA.

Ajánlható beszerzési források

BUDAPESTEN.

Budapesti takarékpénztár és Országos Zárkeltetés

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Magyar Államkassza Takarékpénztár rész-

Eredeti Singer-varrógépek, családi

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép

használatra és ipari célra. Singer Co. varrógép



Munkácsy-Kávéház VIII., Kerepesi-ut 57. sz. Esténként szabadkai Pege Károly hírneves zenekara

Török Pista színművész közreműködése mellett hangverseny. 40335

Országos Magyar Képzőművészeti Társulat. Téli Kiállítás a városi u. 1. sz. épületben. 1900 december 1-től 1901 január 15-ig.

Palack-sör Szalon Sör Maláta Sör. 125000 HECTOL. 5 MILLIO PALACK

NEMZETI SZÁLLODA Budapest, Deirváros, Váci-utca. Elsőrendű szálloda. Lift, villamvilágítás és fürdő a házban.

HUNGARIA 5080 Berkes Béla SZÁLLODA Ma este az étteremben ismert kedvelt zenekara játszik. Kezdeté 8 órakor.

Vass József Alant felsorolt művek, míg a készlet tart elező áron kaphatók. Budapest, VII., Erzsébet-kört 38. sz.

Arany biblia. A szentírás felülvizsgálata a legnagyobb művészek képeiben. (Katholikus kiadás). Szövegét írta Talaner János. 2 kötet. Ábrándok kiadás. (75.-) 45.-

Magyarország tisztai cím-és névtára. A kereskedelmi és közlekedési miniszter rendelkezési szerződés alapján a m. kir. központi statisztikai hivatal. XX. évfolyam 1901. Ára 12 korona.

ÚJ IDŐK A magyar családok képes hetilapja. A szerkesztő HERCEG FERENC új regénye most kezdődik. Hetenként 2-3 elbeszélés, gyönyörű képek, érdekes aktualitások.

Narancsvirág-crème. Teljesen ártalmatlan és biztos szer. Páttanok, mélyfoltok, bőrtka (Mitesser) és más bőrbetegségek.

Ingeny és bármintó kapható a sok képpel díszított árjegyzék. Cotillon-táncok és rendezetlön, sakkokról, állarczokról, Bigótáncokról, Coriandoli (centoffi) tánczenekekről és női meglepetésekről.

Legújabb a villamos világítás terén Reflektor-villamos-izzó-lámpák 50% áron megkötés. Közönséges izzó-lámpák 35-40% megkötés.

Vizálás, 1901. január 12-én. Táblázat a vizálati eredményekről, tartalmazva a különböző csoportok nevét és pontszámait.

Államok táblázat. Táblázat az országok gazdasági mutatóiról, beleértve a külkereskedelmet, a pénzügyi helyzetet és a demográfiai adatokat.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1901. január 12. A) Árútorzsde. I. Gabonaszemek - Árak koronákban.

II. Lezároló árnyalok. III. Különböző termények. IV. Elővásárolható értékpapírok. V. Bauxit részvények.

VI. Tőkeárnyalok részvények. VII. Államkassza részvények. VIII. Államkassza részvények. IX. Államkassza részvények.

X. Államkassza részvények. XI. Államkassza részvények. XII. Államkassza részvények.

XIII. Államkassza részvények. XIV. Államkassza részvények. XV. Államkassza részvények.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden szövegezer...

Ezen hirdetés rovattal minden szövegezer...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket

Eladás.

Takarékítványok

Harisnyák ölelőn

Nevelőnök

Külföldre

Zálogjegyek

Zoologiai Lapok

Szabadalmakat

Arany és ezüst

Alkalmi

Brenor nővérek

Burger Vilmosné

Nemesek A.

Deutch Julia

Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet

Legjobb árt

Menyegzetnád

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt

Legjobb árt



